Рекомендації серпневої конференції

педагогічних працівників Новопокровської громади 2017

За підсумками  проведення серпневої конференції педагогічних працівників Новопокровської громади  «Про підсумки розвитку освіти Новопокровської громади у 2016/2017 навчальному році та стратегічні пріоритети розвитку освітньої галузі регіону на 2017/2018 навчальний рік», реалізуючи основні напрямки розвитку освіти, які передбачені Концепцією Нової української школи, змінами до програм початкової та основної школи, орієнтуючись на вирішення загальнодержавних освітніх приоритетів, забезпечення якості та доступності освіти, демократизації та гуманізації освітнього процесу, а також низки конкретних напрямків освітньої політики: профілізації, інформатизації, мовної та кадрової політики у галузі освіти, головними пріоритетами розвитку освіти в Новопокровській громаді на 2017/2018 навчальний рік визначаємо:
· забезпечення місцями в навчальних закладах усіх дітей відповідного віку, що потребують дошкільної освіти;
· продовження роботи з розширення кількості місць в ДНЗ за рахунок відкриття додаткових груп у функціонуючих дошкільних навчальних закладах;

· подальше вдосконалення змісту дошкільної освіти, зокрема впровадження освітньої програми «Впевнений старт» для дітей старшого дошкільного віку (відповідно Концепції  «Нової української школи»)

· забезпечення наступності  дошкільної та шкільної освіти за рахунок усіх форм інтеграції освітньої діяльності;
· забезпечення будівель, споруд і приміщень навчальних закладів для дітей з особливими освітніми потребами відповідно до державних норм і стандартів;

· забезпечення доступності до якісної загальної середньої освіти;

· створення належних умов навчання і виховання для учнів загальноосвітніх навчальних закладів;

· забезпечення  на рівні кожного навчального закладу системи заходів щодо упровадження нового змісту початкової освіти;

· організація системної роботи щодо здійснення науково-методичного супроводу реалізації Концепції «Нової української школи», Державних стандартів початкової освіти, оновлених навчальних програм із метою підвищення професійної компетентності  вчителів;

· вдосконалення науково-методичного супроводу освітніх інновацій, передусім за рахунок формування мережі інформаційного забезпечення освіти громади;

· продовження роботи щодо якісної підготовки учнів до ЗНО та до подальшого вступу до ВНЗ;

· спрямування зусиль на подальшу реалізацію положень Концепції національно-патріотичного виховання учнів, формування активної громадянської позиції та толерантності молодого покоління;

· забезпечення можливостей самоосвіти та педагогічного росту педпрацівників громади через курсову перепідготовку, атестацію, участь у фахових конкурсах та поширення ППД через фахові видання і інформаційну мережу;

· тримати на постійному контролі питання оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти. 
