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 10.02.2017   №01-15/50
Про проведення обласних етапів

всеукраїнських еколого-

природоохоронних масових заходів
Керуючись наказом департаменту освіти і науки облдержадміністрації 
від 19 січня 2017 року № 34/0/212-17 “Про затвердження Плану обласних та участі у всеукраїнських, міжнародних організаційно-масових заходах дітей та учнівської молоді на 2017 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів (обласних та всеукраїнських) для педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на 2017 рік”, з метою сприяння модернізації змісту науково-дослідницької, пошукової, експериментальної і практичної діяльності навчальних закладів, активізації роботи з дітьми та учнівською молоддю щодо вирішення екологічних і природоохоронних проблем, формування екологічної свідомості в березні 2017 року комунальним закладом освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) проводяться обласні етапи:
· Всеукраїнського конкурсу дослідницько – експериментальних робіт з природознавства “Юний дослідник” (для учнів 9-11 років);

· Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку “Зоологічна галерея”.
Просимо до 06 березня 2017 року провести районні/міські етапи зазначених вище конкурсів та надати до 10 березня роботи переможців до КЗО “ОЕНЦДУМ” 
(49094 м. Дніпро, вул. Мандриківська, 80, е-mail: dneprunnat@ukr.net):

· по конкурсу “Юний дослідник” (заявку та конкурсні матеріали в електронному вигляді одним документом або на паперових носіях);
· по конкурсу “Зоологічна галерея” (по два тематичні малюнки від кожного учасника формату А-2).
Положення про проведення конкурсів “Юний дослідник” та “Зоологічна галерея” розміщені на сайті: www.nenc.gov.ua. 
Довідки за тел.(056) 370-66-09, контактна особа – Майборода І.О.
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